

### 挖蒲公英

中心路小学二(1)班 陈玥廷

春天来了,地里长满了绿油油的野菜,这是春天送给我们的礼物。

今天,阳光明媚,爸爸带着我们去挖蒲公英。路上,我们有说有笑,不一会儿就来到了叶县刘文祥村。

“蒲公英到底长什么样子呢?”我正纠结着,扭头一看,奶奶已经兴致勃勃地挖起来了。我向奶奶求助,奶奶告诉我:“蒲公英的叶子形状像小锯齿,颜色是深绿色,茎的底部是紫红色,有的开着黄色小花。”

听了奶奶的描述,我试着去寻找蒲公英。我爬上一座小山,看见一堆绿色的,带着小黄花的植物,那不就是蒲公英吗?太棒了,我忙拿起小铲子,对着蒲公英的根部用力地挖,嘿呦,嘿呦……终于挖了出来。时间过得飞快,看看奶奶满满一大袋的战利品,我也要加油了。

最后我挖了三十多棵蒲公英,虽然我挖的最少,但很开心,真是愉快的一天! (指导教师:肖艳)

## 春天在哪里

新华路小学三年级(7)班 朱心莹

这几天,窗外邻居家的小鸟每天叽叽喳喳欢快啼叫,童心未泯的妈妈也总哼唱“春天在哪里呀,春天在哪里……”因为新冠肺炎疫情,我们都在家里待了两个多月了!春天来了吗?她在哪里呀?

昨天接到小草妹妹约我去白龟湖湿地公园踏青的电话,我高兴地跳了起来!我和妈妈赶忙备好午餐、风筝、垫子等物品,准备去寻找春天。今天一大早,阿姨和妹妹就来接我们去新城区,一路上我们有说有笑,不一会儿就到了公园。

下车后,我和小草妹妹迫不及待地想要放风筝,转身又被满树红的花、粉的花吸引,还有脚下绿油油、软绵绵的草毯,仿佛也在欢迎我们……我们两个小姑娘像出了笼的小鸟一样,开心极了!我们还到湖边喂了湖里的红鲤鱼呢!

到了午饭时间,妈妈和阿姨像变魔法似的从包里拿出一盒盒、一叠叠美食和水果,我和小草妹妹也玩累了,饿狼似的冲向地垫上的美食。阿姨和妈妈问我们:“你们找到春天了吗?”我和妹妹相视一笑:“找到了!她就在我们的眼睛里!蓝的天、绿的草、红的花、肥的鱼……还有最好吃的午餐!”大家都开心地笑了起来。

妈妈说:“没错!春天就在小朋友的眼睛里!”说完,她又开始哼唱“春天在哪里呀,春天在哪里……” (指导老师:牛双双)

### 迎春花

新华路小学三(6)班 张瑞洋

你知道春天百花中开花最早的是什么花吗?很多人会说是报春花,其实它叫迎春花。

早春二月,天气还有些寒冷,人们都把自己缩在厚厚的棉衣里。在人们不注意的时候,迎春花那光秃秃的枝条上已经长出了很多小小的花骨朵儿,没过几天,枝干上就开满了嫩黄色的花朵。

迎春花不像月季一样千姿百态,也不像牡丹一样富丽堂皇,但它是大自然的时钟,只要它一开放,人们就知道春天来了。

一朵盛开的迎春花,只有一个手指尖那么大,五六片花瓣,包裹着一根细细的雌蕊。仔细观察,你就会发现雌蕊头上还有一小团绿色,看上去就像一顶绿色的小草帽,是不是很有意思?

迎春花生命力很顽强。有一次,妹妹把迎春花新长出的枝芽都给拔了下来,还给它灌满了水。我很生气,狠狠批评了她一顿,然后我把花盆里的水倒掉,把迎春花放到窗外的太阳下。没想到几天后我再去看时,迎春花竟然又活了过来,还开出了新的花朵,真是太神奇了!

迎春花就像春天的小使者,美丽而坚强,我喜欢春天,更喜欢迎春花。 (指导老师:海水丽)



小菊花 建东小学 李美汐 作

### 春姑娘,你慢点走

新程街小学一(1)班 刘依桐

小区的花开了,妈妈说春姑娘来了。一朵朵白色、红色的花开得那么娇艳,“花红柳绿”用在这里再合适不过了。

妈妈说,一年之计在于春。因为疫情,我只能在小区欣赏春姑娘带来的美丽世界,然后给她一个大大的拥抱。我好难过,因为我不能去欣赏她更多的美。所以,春姑娘,你慢点走。

我喜欢春姑娘,她让我脱掉了厚重的棉衣,让我远离寒冷不再生病。我喜欢春姑娘,她让我看到了五彩缤纷的娇艳花朵,让我看到了长满绿芽的大树。我好想看到春姑娘更多的模样,但是我不能远行。所以,春姑娘,你慢点走。

春姑娘,你慢点走,等我去掉口罩,换上同学,我们手拉手在你的怀抱里欢快舞蹈。(指导老师:吕晓娟)

### 春天

雷锋小学二(7)班 王雨馨

春来了,美丽的春天令我们陶醉。有人说,春天是用眼看见的,我用力地看。看!小燕子从南方飞回来了,一个个落在电线上,给春天谱写了一曲赞歌。百花盛开,蜂飞蝶舞,冬眠的小动物也爬出了“热被窝”,开心地出来撒欢……

有人说,春天是用耳听到的,我用心地听。听!小鸟的叽喳,潺潺的流水,孩子们顽皮的嬉笑声……

有人说,春天是用鼻子嗅到的,我便努力地嗅。嗯!解冻的土地散发出浓郁的清香,尤其是百花争艳,吐出迷人的芳香,清新、淡雅……

啊!春天是美丽的,动听的,芳香的……我爱你,美丽的春天! (指导老师:周佩君)

## 致敬烈士 感恩英雄

雷锋小学三(3)班 冉博文

今天是清明节,为了哀悼在抗击新冠肺炎疫情中牺牲的烈士和在疫情中不幸去世的人们,我国举行了全国性的哀悼活动。我们小学生也在这一天通过电视或网络参加、观看了悼念仪式。

吃完早饭,我打开电脑做好准备,凸显在眼前的是满屏的灰白色,妈妈说这是为了表达沉痛哀悼之情。在庄严的国歌声中,五星红旗缓缓降下半旗,以最高礼仪来悼念疫情中牺牲的英雄。

前几天,我们鹰城人民热情迎接了从抗疫前线胜利归来的白衣战士。一辆辆警车开道,道路两边站满了自发来迎接的人们,他们有的拉着“欢迎英雄胜利归来”的横幅,有的手举小红旗不停挥动,有的捧着鲜花准备献给英雄们……

看到这样的情景,我也大声地喊道:“欢迎英雄回来!”当时我的心里是何等感动,真想加入到他们的行列中去! (指导老师:呼姗姗)

两个月前,我们都因疫情封闭在家时,是英雄们冒着生命危险去武汉支援,用白衣战士的热血情怀换来了我们现在幸福生活。他们的付出,祖国和人民一定会永远铭记,他们的精神会永远流传下去!

作为新时代少年,我们要从现在开始好好学习,掌握好科学文化知识,传承英雄精神,长大为社会做出自己的贡献! (指导老师:呼姗姗)

### 小狗多多

南环路小学四(3)班 张效恩

我的老家有一只小狗,它有一个好听的名字——多多。

它有一身毛茸茸的金色毛发,水汪汪的大眼睛好像有无数星星。它的身高还不到我的一半,特别讨人喜欢。它圆圆的脑袋上有一对竖起来的耳朵和一个灵敏的鼻子,夜里只要门外有一点响声,它便“汪汪”大叫,真是看家护院的好帮手。

当我给它喂食时,它会不时地抬起头来看看我,难道是怕我拿走它的食物?于是我悄悄离开,在远处偷偷观察它,它看见我走了,就放心大胆地吃了起来。

我最常和它玩的是扔飞盘游戏。每当我把飞盘扔出去,它都会灵敏地跳啊、跑啊,接住送回我的手边。身上的毛发也随着飘动,在阳光的照耀下发出金灿灿的光,像散落人间的小精灵。

它累了,就会摇着尾巴跑到我的身边,伸着舌头望向我,像是在说:“小主人,我渴了,我要喝水!”这时,我就会拿出杯子,在掌心倒出一点水,它迫不及待地跟上来,把水溅得洒落一地……

我家的多多真可爱,我真喜欢它!

<p>小广告 大市场 小投入 高回报</p> <h1>分类广告</h1> <p>第 2785 期</p> <p>广告热线: 13523260997 13183330295</p> <p>地址: 市区建设路西段 268 号(鹰城广场对面)</p>		<p>本栏目在微信公众平台同步刊登</p> <p>微信公众平台: ycqueqiaohui</p> <p>相亲报名热线: 4940520</p>		<p><b>助听器</b></p> <p>●耳聾请配助听器 13087062226</p> <p><b>招商代理</b></p> <p>招代理 17637539996</p> <p>年赚 20 万至 100 万</p> <p>英语教育事业、全新思路</p>		<p><b>C 招聘资讯</b></p> <p><b>招聘</b></p> <p>●招业务 1 名 13837597805</p> <p><b>招聘</b> 售后经理三险一金双休 19937508575</p>		<p>电工焊工汽修培训考证</p> <p>市电讯职业学校。电话: 2963913</p> <p>资深老教师数学物理化学</p> <p>家教、质优价廉 18738915880</p>			
<p><b>A 商务资讯</b></p> <p><b>工商代理</b></p> <p>●会计师代账、注册 13937597059</p>		<p><b>B 生活资讯</b></p> <p><b>搬家公司</b></p> <p>●顺风搬家 13837529909</p>		<p>●中华搬家 3999556 3996556</p> <p><b>老年公寓</b></p> <p>●康乐居老年公寓 13937585159</p> <p><b>特色美食</b></p>		<p>●鹰城名吃-四不腻猪蹄 3413983</p> <p><b>健康美容</b></p> <p><b>假发、补发</b></p> <p>市联盟路中段(联盟鑫城院内一楼)</p> <p>电话: 13849583359</p>		<p><b>殡葬服务</b></p> <p><b>龙山公墓</b></p> <p>建设路与平郊路交叉口向北三公里 电话: 2078631</p>		<p><b>E 房产资讯</b></p> <p><b>转让</b></p> <p>或招租营业中中型宾馆 13721886555</p>	
<p><b>D 教育资讯</b></p> <p><b>招生</b></p>											